TAMAN KANAK-KANAK IT TIARA INSANI

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM)

Kelompok : B (5-6 Tahun)
Semester/Minggu :2/5
Kelompok :B
Tahun Pelajaran 2020-2021
SATE BUAH
NAM : Bersyukur dengan adanya ciptaanTuhan (1.1)
FM : Melakukan gerakan melompat (3.4, 4.4)
Sosem : Bersyukur atas rezeki makanan yang dimakan (2.8)
BHS : Menyebutkan Macam-macam Buah (3.10/4.10)
KOG : Membuat Pola Ab-Ab (3.6, 4.6)
Seni : Bernyanyi tentang buah-buahan (3.15, 4.15)
pd
MAKANAN SEHAT
NAM : hapalan doa sesudah makan ( 3.1/4.1)
FM : memanjat berayun dan bergelantung (3.3/4.3)
Sosem : berani tampil di depan kelas (2.9)
BHS : Menceritakan kembali tentang makanan sehat (3.10/4.10)
KOG : Mengelompokan makanan sesuai jenisnya (3.6, 4.6)
Seni : menghias makanan kesukaan (3.15/4.15)

Tema : Kebutuhanku
Sub Tema
Cakupan Materi
Kompetensi Dasar
3.11,4.11,3.12,4.12, 3.15, 4.15

: makanan dan Minuman Sehat
: sate buah, minuman kesukaan, peralatan makan , makanan sehat, bekal makananku
:1.1,1.2,2.1,2.2,2.3,2.4,2.5,2.6,2.8,2.9,3.1,4.1,3.3,4.3,3.4,4.4,3.6, 4.6, 3.10, 4.10,

Tujuan Pembelajaran : Untuk mengenal manfaat minuman dan makanan sehat
Strategi Pembelajaran : Menggunakan model Kelompok dengan meja Pengaman

/ Minuman Kesukaan \ Mengenal peralatan makan
NAM : hafalan doa mau makan (1.2) NAM : Hafala.n doa mau makan (1.2)
FM : Meloncat (3.3/4.3) FM : Berlari (3.4/4.4)
Sosem :Bersyukur atas rezeki minuman yang telah diminum (2.8) Sosem  :Membantu teman (2.8) ) )
BHS : Menyebutkan kalimat sederhana ‘aku suka susu’ (3.10/4.10) BHS : Menyebutkan peralatan makan yang diketahui
Kog : Membuat minuman kesukaan (2.3) (3.10/4.10)
Seni :Mewarnai Minuman Kesukaan (3.15/4.15) KOG - Menghubungkan perlatan makan (3.6/4.6)

Seni : mewarnai gambar peralatan makan (3.15/4.15)

/

KEBUTUHANKU

Puncak tema : Membuat Jus Kesukaan ku

BEKAL MAKANANKU
NAM : Hafalan do’a sesudah makan (3.1/4.1)
FM :Senam (3.3/4.3)
Sosem : Mandiri (membawa bekal makanan kesukaan) (2.8)
BHS : Menyebutkan kalimat sedrhana “ apa makanan kesukaanya “
(3.11/4.11)
KOG : menghitung beberapa jumlah benda menggunakan sendok makan
(2.3)
Seni : Menyanyi Lagu Open Banana (2.4)

Mengetahui,

Kepala sekolah Guru Kelompok

Yeni Yuliani,S.Pd Novi Alipah

@NCAK TEMA: Membawa bekal makanan kesukaanD

Pengawas TK

Teti Pebriani, S. Pd.,M. Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Semester/ Minggu ke/ Hari ke
Hari/ Tanggal

Kelompok / Usia

Tema/ sub tema/ sub-sub tema
KD

Strategi Pembelajaran

Materi

Alat dan Bahan

Langkah-langkah Kegiatan

*Mengaji Igro (07.30-08.00)
A. Pembukaan (08.00-08.30)

Berdo’a, Bernyanyi, Salam

o o~ w DN P

TKIT TIARA INSANI

:1/5/1

: Senin / November 2020

: B /5-6 Tahun

: Kebutuhanku/ Makanan Sehat/ Sate Buah
111,28, 3.4,4.4,3.6,4.6,3.10, 4.10, 3.15,4.15

: Menggunakan model pembelajaran kelompok dengan

meja pengaman

NAM : Bersyukur dengan adanya ciptaanTuhan (1.1)

FM : Melakukan gerakan melompat (3.4, 4.4)

Sosem : Bersyukur atas rezeki makanan yang dimakan (2.8)
BHS : Menyebutkan Macam-macam Buah-buahan (3.10/4.10)
KOG : Membuat Pola Ab-Ab (3.6, 4.6)

Seni : Bernyanyi tentang buah-buahan (3.15, 4.15)

: Gambar Buah-buahan, Buah-Buahan, Tusuk sate, Wadah
Plastik

: Proses saintifik

Mengamati buah-buahan

Menanya(menstimulsi anak untuk bertanya)

Mengumpulkan Informasi (mendapatkan informasi dari teman)
Menalar (memberikan kesempatan kepada anak untuk
menyimpan informasi yang didapatkan)

Menginformasikan (menstimulasi anak untuk mengungkapkan

informasi yang di dapat)

Berdiskusi tentang Makanan Sehat

Berdiskusi tentang Makanan Buah-Buahan (Manfaat,
Mengenalkan aturan dan kegiatan main

Melakukan gerakan melompat

Bernyanyi Lagu buah-buahan




B.

Inti (08.30-9.30)
1. kegiatan 1 = Membuat Sate Buah
2. kegiatan 2 = Membuat Pola Ab-Ab ( Anggur, Semangka, Melon)
3. kegiatan 3 = Menghitung Jumlah Sate Buah Yang dibuat

Recalling
Merapikan alat-alat yang telah digunakan
Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama

Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya

A A

Penguatan pengetahuan yang didapat anak

Istirahat (09.30-10.00)

Mencuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan, makan dan bermain bebas

Penutup (10.00-10.30)
1. Berdiskusi tentang kegiatan yang dilaksanakan hari ini
2. menginformasikan tentang kegiatan untuk besok

3. bernyanyi, berdoa, salam

Mengetahui, Garut,
Kepala TK Guru Kelompok
Yeni Yuliani,S.Pd Novi Alipah

Pengawas TK

Teti Pebriani, S. Pd.,M. Pd
Nip. 197802142005012013




Ceklis Penilaian Perkembangan Anak

Nama Anak : ..............coooeeee Hari/Tanggal: ................
KD Indikator Capaian Perkembangan
BB MB BSH | BSB
NAM | Bersyukur dengan adanya ciptaanTuhan (1.1)
FM Melakukan gerakan melompat (2.1)
Kognitif Membuat Pola Ab-Ab (3.6, 4.6 )
Bahasa | Menyebutkan Macam-macam Buah-buahan (3.10/4.10)
SE Bersyukur atas rezeki makanan yang dimakan (2.8 )
Seni Bernyanyi tentang buah-buahan (3.15, 4.15)
Ceklis Penilaian Perkembangan Anak
Nama Anak : ..............coooeeeee Hari/Tanggal: ................
Capaian Perkembangan
KD Indikator
BB MB BSH | BSB
NAM | Bersyukur dengan adanya ciptaanTuhan (1.1)
FM Melakukan gerakan melompat (2.1)
Kognitif | Membuat Pola Ab-Ab (3.6, 4.6)
Bahasa | Menyebutkan Macam-macam Buah-buahan (3.10/4.10)
SE Bersyukur atas rezeki makanan yang dimakan (2.8 )
Seni Bernyanyi tentang buah-buahan (3.15, 4.15)
Ceklis Penilaian Perkembangan Anak
Nama Anak : ...........cooiin Hari/Tanggal: ................
Capaian Perkembangan
KD Indikator
BB MB BSH | BSB
NAM Bersyukur dengan adanya ciptaanTuhan (1.1)
FM Melakukan gerakan melompat (2.1)
Kognitif | Membuat Pola Ab-Ab (3.6, 4.6)
Bahasa | Menyebutkan Macam-macam Buah-buahan (3.10/4.10)
SE Bersyukur atas rezeki makanan yang dimakan (2.8 )
Seni Bernyanyi tentang buah-buahan (3.15, 4.15)

Keterangan : Diisi dengan tanda ceklis pada kolom yang sesuai, digunakan untuk satu anak.




